b Ji g0 A A Y S G guiks alaa a6 glana (z595) e (i plsd

aae alaul wnle Jnes anlbja eisal aglgpill ael plasaiaul

predicates
sum(integer,integer)
clauses
sum(0,S):-write(S),nl,!.
sum(N,S):-
N1=N div 10,
S=S1+1,
sum(N1,S1).

Caaes ciiljn

anl: sum{5210,0)

Yes
Goal: sum{22510,0)

9
Yes
Goal :

£gnan alail wnle Joes anlija eSSl aglg ]l asl plasiaubl

predicates
sum(integer,integer)
clauses
sum(0,S):-write(S),nl,!.
sum(N,S):-
N1=N div 10,
N2=N mod 10,
S1=S+N2,
sum(N1,S1).

Caaes cial)n

Goal: sum{4752,0)
18

Yes

goal: sun{5210,0)

Yes

Goal: _




b Ji g0 A A Y S G guiks alaa a6 glana (z595) e (i plsd

allmaaij aae JuSsael aglgjul asl plasiaul anljag eisl

cimig € pa=snaunll

Goal: invrst(2543,0)
3452¥es

Goal: inurst(32520,0)
02523 es
Goal :

gl jainnll paulall estbu=) manlja eSSl mglgpall asl pla=siial

predicates
cutt(integer,integer)
clauses
cutt(X,0):-

write("'g.c.dof tow number: ", X),nl,!.

cutt(X,Y):-
Z=X,

X1=Y,

Y1=Z mod Y,
cutt(X1,Y1).

Sg4aaesl wnleil

Goal: cutt{&4, 55)
g ¢ d of tow number: 11
Yes

Goal :




b Jil .} ) Ao ) A8 Gogus alaa a5 glana (2. 8155) lee i slSd
alasll =sgn=n a=lils] mglgpall as=l plasainuls =nljpa eS|

1 N gn aiajallg ai=ag |l

predicates
sum(integer,integer,integer)

clauses
sum(0,X,Y):-write("The sum even:",X),nl,
write("The sum odd:",Y),nl,!.

sum(N,X,Y):-

N mod 2=0, Goal: sum(8,0,0)
M1=N-, The sum even= 20
ﬁ:&N, The sum odd= 16Yes
Ssum(NLX1,Y1): Goal: sum(10,0,0)
N mod 2<>0. The sum even= 30
N1=N-1, The sum odd= 25Yes
Y1=Y+N, Goal :

sum(N1,X1,Y1) .

2 8 26 80 242 728 &l a=lilm] manlija exissi

predicates

| fun(integer,integer) Goal: fun(8. @)

causes . 2 8 26 80 242 728 2186 6
:m( - gsalve? (5.,0)
L . oal: fun(5,
fUﬂSN,K)-' 2 8 26 80 242 VYes
N1=N-1, Goal: fun(6,0)
K1=K*3+2, 2 8 26 80 242 128 Yes
write(K1," "), Goal: _
fun(N1,K1).




b Ji g0 A A Y S G guiks alaa a6 glana (z595) e (i plsd

ggnan delilm wnle Joes anlija eriSsl aglgpall ael plasiaubl
Cpasmunll lbl=aag alasl apne

predicates Goal: sum(10,0)
sum(integer,integer)
clauses
sum(0,S):-
write("The sum of number",S),nl,!.
sum(N,S):-
Readint(X),
N1=N-1,
S1=S+X, sum(N1,S1). 9

43
The sum of number= 189
Yes

Goal: _

2
b
b
8
9
J
9
9
2




b Jil .} ) Ao ) A8 Gogus alaa a5 glana (2. 8155) lee i slSd
aral=inll eiblgall a=lil=s] maglgjill asl plasiul =anblja eriss|

aig iUl jilgall alsslan © gappeinl

?i..l.:.ﬂ].J XY eunml maglgpull asls =anlja erisi

Goal: power(3,4,P)
P=81

predicates 1 So}ution
power(integer,integer,integer) GS?%%"""’E"“’&P’
clauses 1 Solution
power(_,0,1):-1. Goal :
power(X,Y,Z):-
Y1=Y-1,
X1=X,
power(X1,Y1,Z1),
Z=71*X1.
=raldUill alwlwinll etbu=l =nlja eriSsi
X=1+1/2+1/3+1/4+................ +1/N?
predicates
int I
ciaue(integer,gal) Goal: sum(é 0}
sum(0,X):- 2. 0633333333
write(X),nl,!. 'fE'S
sum(N,X):-
N1:(N-1,) Goal: sum(3,0)
X1=X+(1IN), 1.8333333333
sum(N1,X1). 'fES

Goal ;




b Ji g0 A A Y S G guiks alaa a6 glana (z519) ee (ia plsd

predicates

wnllill anlbjall a2

inv(integer,integer)

clauses

inv(0,S):-write(s),!.

inv(N,S) :-
N1=N div 10,
N2=N mod 10,
S1=S*10+N2,
inv(Nl,Sl).

nllill =melUljall = s 25|

RO

predicates

clauses

RUN
mmm(integer,integer, integer)

run:-
readint(N), readint(m),mmm(N,M,M).

mmm(N,M,M1) : - :

M1 nodl RO, Goal: run
M1 mod M=0, 12
write(M1); g
M2=M1+1,

mmm(N,M,M2) . 60 Yes




fob 3. ) &l A8 gl alra al ) (s gl (. $35) e i p1S)

(2 52l)) il ganall

) o palind) 038 (980 ) (Sayg diaa i Ledshag A ja g 9 A pa pealindl (e A (8 B e A ganal)
8 AR g5 Ao ganall (udl b 055 ¢ IS (Says sl Al type b Al g1 5H) g g

O Juadig o u g s A Qe gada 9 (il g ) 6 g Alida o] 9 Aagaua dae) o de ganall (g gial

de ganall pa Jalaill Jaguail g [] g sy (il g fa e sy A ganal) Tadi g (Alualdll) 4 gpanall pualic
"M el Lagin Juall) ag Tail Head Lad (ppacd ) 4o ganall ancdi o1 4dld

de ganall aludi

List=[H|T]

O 22 13¢8h saic Jg) 92 (Head) 5 T) &4 98 Tail de sanall cuilS 133 Ao ganall jualic 4y i (
¥

List=[1,2,3,4]
CMlist=[H|T] ¢ 3.k H=1 3T=[2,3,4]
de gaxal) S 13[1] list= O H=1 T=[]
de ganall cuils V3list=[1,2,3] @ list=[H1,H2|T] H1=1,H2=2,,T=[3]
cile ganal) b (gl g 51 sbawall®

[A,B] =[1,2] =>B=2 ,A=1

[A]|B]=[1,2,3] =>B=[2,3], A=1

['wael']=[H|T] =>T=[] ,H= wael

[A,'b']="a',B =>B=b, A=a

(2 <> 3)¥ [2,B]=[3,A] Erore

g sall Ly il (udi domaiins (2 As ganall Ly gt oy ¢ Aailll) g) ds ganal) iy o

sdall Ol A ial ks o Ja) (e £ il i Aadlad) ABL) ga Aailil) Gredle 0S5 AR
Jia daild g 55 (10

D=symbol*




b Jil g, |

) Ao ) A8 Gogus alaa a5 glana (2. 8155) lee i plSd

- Al

el g MY (e de gara JANY gl

domains
s=integer*
predicates
list(s)
clauses
list([]):-!.
list([H|T]):-

write(H,"\n"),

list(T).

list<[1.,2,.3.4.51>

b gl g LATY e A0 0 aBLN JAY Alls Ay alB Y1 (e A gana JBSY mali

domains

s=integer*

predicates

list(s)

clauses

list([H]|T]):-
readint(H),
H<>0,

list(T),!.

o0 Solution




b Ji g0 A A Y S G guiks alaa a6 glana (z595) e (i plsd

Faadil) JA13 pil Sl A€ (5 55 ) 8 S0 g ) geald ol (sl

domains -
Goal: list<M>
s=integer* o
9
predicates 8
7
list(s) 2
clauses N-T5.9.8.7.7)

list([H] T]):-
readint(H),
H<>0,

list(T),!.
List([]).

Agmﬂ\uACJ&)# Jad J& &Jﬂwﬁ\wkwdﬁd‘iyliﬁ

Homains
Goal: list<{H>
s=string*

predicates

=["yael"."sani"."mriam’

list(s)

1 Solution
clauses

list([H]T]):-
readin(H),
H<>"#",!,
list(T).
list([]).

(alg) 345 ez Ao g Sal JA) e g digall (e de gana JUSY mali




b Jil g, |

) Ao ) A8 Gogus alaa a5 glana (2. 8155) lee i slSd

Lsh daa 930 dacY) delidal gl

domains
I=integer*
predicates
list(l,1)
clauses
list([1,[]).
list([H|T],[H|T1]):-
H mod 2=0, !,
list(T,T1).
list([_]|T],T1):-
list(T,T1).

Goal: list([1,.2,3,.4.51.A
>

A=[2,41

¢ A Awild aladin) ¢ g i A o3 SacY) delidal mall

domains
i=integer*
predicates
even(i)
clauses
even([]).
even([H|T]):-
H mod 2=0,
write(H," "),
even(T).
even([_|T]):-

even(T).

Goal: even<[1.2.3.4.51>

2 4 Yes

10




b Ji g0 A A Y S G guiks alaa a6 glana (z595) e (i plsd

len([1,2,3,4,5,6],X) => X=6 dailh ) gh Sy el
domains
i=integer* oal: len<[1,2.3.4.51.X>
h =5
predicates L Solution

len(i,integer)
clauses

len([],0).

len([_]|T],N):-

len(T,N1),

N=N1+1.

¢ Undl) (<) dagaa el ) 4US Ja gz AY U aa gl A Ciagl) s

domains

i=integer* Goal:

predicates

sum (i,integer)
clauses

sum ([],0).

sum ([_|T],N):-

sum (T,N1),

N=N1+H.

cidal) ary Aadll) Aol g 4dda 3 jall puainll JA Al Guay daild) (o pais cidad gl

11




